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סכום  הזוויות  במצולע
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מצולע  קמור:  מצולע  המכיל  את  כל  אלכסוניו. 
במצולע  שאינו  קמור,  לפחות  אלכסון  אחד  מחוץ  למצולע.  
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אילו  מהמצולעים  הבאים קמורים?  1.                    2.                  3.                 4.    
2. לפנינו  מחומש  ABCDE.  מהו  סכום  זוויותיו  הפנימיות? = ( + ( + ( + ( + (
· נקבע  נקודה  בתוך  המחומש  ונחבר  בינה  לבין  קדקודי  המחומש.
קיבלנו  ___  משולשים.  סכום  הזוויות  בכל  משולש  _____.
ב חמשת  המשולשים  סכום  הזוויות  ____.  נפחית  את  הזוויות  
סביב  O  ונקבל  שסכום  הזוויות  במחומש  ___.___ - ___ = ___ 
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מהו  סכום  הזוויות  בתוך  מצולע  בעל  n  צלעות?
· נקבע  נקודה  O  בתוך  המצולע  ונחבר  בינה  לבין  קדקודי  המצולע.
קיבלנו  ___  משולשים.  סכום  הזוויות  בכל  משולש  _____.
ב n המשולשים  סכום  הזוויות  ____.  נפחית  את  הזוויות  
סביב  O  ונקבל  שסכום  הזוויות  במצולע  ___.___ - ___ = ___ 
4. מהו  סכום  הזוויות  במתומן ( 8  צלעות)?  ___.___ - ___ = ___
5. כמה  זוויות  במצולע  שסכום  זוויותיו  18000?  ___.___ - ___ = ___  (  n = ___
· מצולע  משוכלל:  מצולע  שכל  צלעותיו  וכל  זוויותיו  שוות  זו  לזו.
דוגמאות:
משולש שווה צלעות:                                ריבוע:

6. מהו  גודלה  של  זווית  פנימית  במשושה  (6  צלעות)  משוכלל?  
· סכום  הזוויות  במשושה  ______.  כל  ששת  הזוויות  שוות  זו  לזו ( זווית  בודדת = __
7. גודל  זווית  פנימית  במצולע  משולל   בעל  n  צלעות  
[image: image9.jpg]



8. האם  יתכן  מצולע  משוכלל  שגודלה  של  זווית  פנימית  בו  הוא  450?
· תשובות  1. 2, 3  2. 5400  3. 1800(n-2)  4.  10800  5.  12  6.  1200  7.  
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עבודה  נעימה  
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